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A Svéd Kommunista Párt 
kongresszusához

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége a nemzetközi sar 
lidaritás jegyében üdvözli a Svéd Kommunista Párt XV. kon
gresszusát.

Teljes sikert kívánunk a kongresszusnak és a Svéd Kommu
nista Pártnak a leigázó, háborús uszító amerikai és angol impe
rializmus ellen, a Párt sorainak megerősítéséért, a békéért, de
mokráciáért vivott harcban.

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT
központi vezetősége.

Kapcsolódjanak be faliújságjaink 
ajg országos versenybe

A jó faliújság harcos segítő
társa az üzemek, intézmények és 
falvak dolgozóinak, a jobb élet 
kivívásáért folyó harcban. De 
ahhoz, hogy ez az általánosan 
ismert igazság mindenütt gya
korlattá váljék, szükséges, hogy 
a faliújságok munkaközösségei 
ne csak elvileg ismerjék, hanem 
alkalmazzák is azokat a módsze
reket, amelyekkel a faliújság va
lóban harcossá, mozgósítóvá 
válhatik. Ezt a célt szolgálja a 
JSeánteia" és „Viata Sindieala" 
által nemrégiben indított orszá
gos faliujságverseny, amely 
nagy visszhangra talált a faliúj
ságok szerkesztő bizottságai kö
rében s újból felhívta a munká
sok, technikusok, szakszerveze
tek és üzemi bizottságok figyel
mét e gyakorta elhanyagolt és 
lebecsült harci eszközre.

A faliujságverseny egyidő
sen zajlik azzal a hatalmas ará
nyú szocialista versennyel, 
amely az üzemekben, gyárakban, 
állami és kollektív gazdaságok
ban indult, a Párt 39. évforduló
ja tiszteletére, s amelynek végső 
célkitűzése, hogy ezévi tervün
ket határidő előtt és terven fe
löl megtakarítással teljesesük. 
£ nagyszabású verseny megadja 
a faliújságok versenyének s ál
talában a faliújságok egész te-- 
vékenységének is legalapvetőbb 
irányvonalát A faliújság-kol
lektívák elsőrendű feladata te
hát az, hogy mélyrehatóan ta
nulmányozzák mind a Seánteia 
és Viata Sindieala versenyfelhí
vását, mind pedig a Sovromme- 
fel és a Vörös Lobogó verseny
felhívásának pontjait s ezek 
alapján konkrét feladatvállalá
sokkal kapcsolódjanak be a fa
liújságok versenyébe.

Kolozsváron, mint általában 
országszerte, már eddig több 
üzem faliújság-kollektívája kap
csolódott be a versenymozgalom- 
ba. így például a „Herbák Já~ 
nos“-müvek faliújságjainak 
szerkesztőségi kollektívái a fel
hívás megjelenése után pár nap
pal, elsők között válaszoltak a 
felhívásra. A dohánygyár fali- 
ojságkollektivája áttanulmányoz
ta s elfogadta a versenyponto
kat, ugyanakkor kihívta az 
„Ady" harisnyagyár faliújság
jának szerkesztőségi kollektívá
ját, amely a maga részéről meg
beszélte a verseny kérdését az

Népköztársaságunk dolgozói 
követelik a békepaktum megkötését

Népköztársaságunk dolgozói Iclr 
kOs gyűléseken követelik a Bók: 
Világtanácsa berlini iilfcsszak.án ho
zott határozatok. valóravaltását.

Bukarestben, a grivicai vasúti 
műhelyekben Alc.ro Augustin 
dviárs, helyettes vasutügyi mi
niszter’ ..Sztálin civtárs w’ofko- 
roto nagyszerű propram a bekeak- 
cióra, az: amerikai és anyai habé • 
nzs vszitó imperialisták ellen 
címmel előadást tartott.

Alexa Awtustin elvi ám rámu
tatott arra, hegy Sztálin clvii'uv.. 
a Pravda munkatársának n'.lot,*.  
nyilatkozatában, minden '' -i 
harcolni akaró, becsület ok ’iod'-i 
rávz/'rr- lonkrái telada'o, "idol 

üzem élmunkásaival, teehniku-■' 
sai s ifjúsági szervezetével, s 
közös vállalásokkal feleltek a 
kihívásra.

A verseny a legjobb alkalom 
arra, hogy a faliújságok meg
sokszorozzák elért eredményei
ket, s felszámolják meglévő, 
nem egy esetben igen komoly ' 
fogyatékosságaikat Eredményes 
munkát csak az a faliújság fejt
het ki, amely egy üzem, intéz
mény, állami, vagy kollektív 
gazdaság hű tükre, amely tehát 
egy meghatározott jnunkaközös- 
ség tevékenységével foglalkozik, 
annak eredményeit a g jó mun
kamódszereket népszerűsíti, 
ugyanakkor pedig élesen és kí
méletlenül száll síkra a hibák
kal és a hibák elkövetőivel 
szemben. Éppen e tekintetben 
küzd komoly fogyatékosságok
kal a faliújságok tekintélyes ré
sze. Nem elég rendszeresen cse
rélni a cikkeket, vagy tetszetős 
külsőt biztosítani a faltejság- 
nak, s még az sem elegendő, ha 
a faliújságot állandóan nagy
számú cikk borítja be, ha erek 
a cikkek általánosságban be
szélnek az ötéves tervről, a bé- 
kehareról, a Szovjetunióról, 
vagy az osztályellenséggel szem
beni küzdelemről és a többi 
kétségtelenül elsőrendű fontossá
gú — kérdésekről. A faliújsá
goknak azt kell tükrözniük, hogy 
ezek a létfontosságú kérdések 
hogyan jelentkeznek konkréten 
az illető üzem életében. Az üzem 
munkájához, egyes üzemrészek 
tevékenységéhez, , brigádokhoz, 
vawy személyekhez kötötten, ne
vekkel és számokkal alátámaszt
va, változatosan és ötletesen kell 
megm”tatnia azt, hogy milyen 
eredmények és milyen fogyaté
kosságok vannak az illető mun
kaközösség 'tevékenységében, 
mit kell követni és mit kell ki
küszöbölni á szocializmusért fo
lyó küzdelem ^orán. Má'ként á 
cikkek semmilyen kézzelfogható 
eredménnyel nem járnak, már
pedig egy faliújság tevékenysé
ge csakis azokon a gyakorlati 
eredményeken keresztül ítélhető 
meg, nmei veknek megvalósítá
sához hozzájárult.

Ilyen szemszögből vizsgálják 
felül a szerkesztőbizottságok fa
liújságjaik tevékenységét, s be
kapcsolódva az országos ver
senybe, emeljék hivatásának 
magaslatára a szocializmusért 
folyó harc éles fegyverét, a fa
liújságot.

hogyan akadály ózható meg az uj 
világháború kitörése.

Az imperialisták lázas háborús 
készülődéseire a becsületes embe
rek a Béke Világtanácsa határo
zatainak mer,valósításaival, a bé- 
kepaktum megkötésére vonatkozó 
ic!hív';:.- aláírásával válaszolnak-

Befejezésül Alexa Augustin elv- 
társ hangsúlyozta. hogy országunk 
dolgozó népe uj termelési eredmé
nyekkel, fckozo' t munkateljesiímé- 
nyekkel készül ?rz aláírási kam
pányra és örömmel készül a B<»- 
mán Munkáxnárt fennállásának 
li armincadik év fordulói ára,

Hr.’.onló, békegyülést nr- 
'(.■Itek sz‘ái!nvá’'r>si, aradi, 
ránsc bC'.i és nlocsf.i dolgozók

A Párt 30. évfordulója tiszteletére
A. kolozsvári yépkwgpont válasza

a resieai 9SSovronwetaI“ és a sztálinvárosi 
„Iförös Lobogó“ üzemek dolgozóinak 

■ versenyfelhívására ■
KOLOZSVÁR. — A gép- és traktorállomások 

kolozsvári gépjavító központjának dolgozói az el
múlt pénteken nagygyűlést ar.o tak. A gyűlés so
rán Vaida luliu üzemveze.ő ismertette a Párt har
cát a do gozók jobb éle ééri, 30 éves fennállása so
rán. Va da elvtárs, beszéde után a gépjavító köz
pont dolgozói egyéni munkavállalásokat tettek a 
Pórt 30 éves fennállása tiszteletére. Többes között 
Bartha Ferenc I. szerelő vállalta, hogy négy gép
kocsit összeállít április 25-ig. SzeJenka Gyula sze
relő 30.Ö00 lej értékű anyagmegtakarltást vállalt.

A gyűlés lelkes hanguia.bán foly. le. A gépja
vító központ dolgozói az alábbi táviratot küldötték 
Gheorghe Gheorghiu-Dej elvtársnak, a Román 
Munkáspárt Központi Vezetősége főtitkárának:

Gheorghe Gheorghitt-lDei elvtársnak, 
k RomáA Munkásért Központi Vezetősége 

főtitkárának,
Bukarest

A resieai „Sovrómmétal” és a sztálinvárosi „Vö
rös Lobogó” üzemek munkásainak, technikusainak, 
mérnökeinek és tisztviselőinek szeretett Pártunk 
fennállása 30. évfordulójának megünneplésére, az 
1951. évi állami terv határidő előtti teljesítésére vo
natkozó versenyféíhivását nagy lelkesedéssel fogad
ták a kolozsvári gcpjavi'ó központ munkásai, tech
nikusai, mérnökei és tisztviselői. A felhívás ösztön, 
zés számunkra a mezőgazdaság szocialista átalakí
tását előmozdító munkánkban.

-Mi, a kolozsvári gépközpant munkásai, techníku-*  
sai, mérnökei és tisztviselői gyűlést tartattunk és

Hesi»ííó [ejt takarítanak meg \

A sztálinvárosi „Temelia" ce- Nagy lelkesedéssel kapcsolódik Á KOLOZSVÁRI VÁROSI .
mentgyár munkása^ technikusai, be az országos versenymozgatom- TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁR

mérnökei és tisztviselői lelkese
déssel fogadnák a resieai „Sov- 
rcmmetal" és a sztálinvárosi „Vö
rös Lobogó" üzemek versenyfelhí
vását. Azonnal feldolgozták a fel
hívást és kielemezték azokat a le
hetőségeket, amelyek a belső erő
források felhasználására rendelke
zésükre. állanak. Üzemi nagygyű
lésen a dolgozók egyöntetű lelke
sedéssel elhatározták, hogy a kü
lönböző osztályok megtakarításait 
összesítve, a Párt 30. évfordulójá
nak tiszteletére 20 millió lejt ta
karítanak meg s évi tervelőirány
zatukat 11 hónap alatt befejezik. 

Torölc b'erem; .Unirea"-r/yArl i/jumitrikc,:, (1lii naponta átlép őO-d.í 
szá.-.«l‘?k.'ml á'jc.-.iti h>l napi nm-máifp. (! XPltitiijpMtpl Hét t'^ztcletére 

midczott Hnricpi tervitért f’I.

ba . . .
A „VÖRÖS ACÉL" ÜZEMEK 

munkakollektivája is Gheorghe 
Gheorghiu-Dej elvtárshoz, a RMP 
Központi Vezetősége 
küldött levelükben egyöntetűen 
vállalták, hogy idő előtt, 11 hónap 
alaít teljesitik egész évi terveiő- 
irányzatukat. Az év folyamán 
268.500.000 lej értékű acélárut 
termelnek terven felül és 16 szá
zalékkal csökkentik az előirányzott 
önköltséget. Vállalták továbbá, 
hogy május 7-ig befejezik a fél
évi tervelőirányzatot a hemgeröD-^ 
tődében.

megvizsgáltuk üzemünk lehetőségeit. Aa alábbiakat 
vállaljuk:

1. Az állami terv reánk háruló feladatait ne. 
vember 7-ig teljesítijfik.

2. Az újonnan alakított gép- és traktorállomások 
felszerelésére terven felül az alábbiakat gyártjuk:

— íemezanyagokat 660 060 lej értékben;
— toldat-klhúzó kulcsokat 500600 lej értékben;
•—bejárató padokat 3,000.090 lej értékben;
— ujlipusu bejárcitó padokat készítünk 1951. 

május 8-ig.
Az ön'Kde termelésének növelésére 10 millió lej 

értékű, bronz alkatrészeket öntünk terven felüL
, 3. Megtakarításokat érünk el:

— a hengertömitések gyártásánál : 2,500.006 lej 
értékben;

— a bejárató padok technológiai eljárásának 
egyszerűsítésével, 600009 lej értékben.

; 4. öt százalékkal csökkentjük a gyártmányok, 
8 százalékkal a javítások önköltségi árát

5. A selejtet 1 százalék alá csökkentjük.
6. ügy készítjük elő a téli javítási munkálato

kat, hogy azokat 5 nappal a földművelésügyi mi- 
niszfcríum által meghatározott határidő előtt befe
jezzük.

A kolozsvári gépjavító központ ’ dolgozóinak 
nevében:
Jakab Ernő Gyulai József

igazgató ... alapszervezeti titkár
Ungirresan Victor <• 

szakszervezeti elnök ,

dolgozói is nagy lelkesedéssel ké
szülnek szeretett Pártunk 30. év
fordulójának megünneplésére. A 
gyár munkásai, technikusai és 

főtitkáráhcc; tisztviselői az ország két élüze-
mének felhívására elhatározták, 
hogy év végéig 1,400.000 téglát 
gyártanak terven felül, 1,5 száza
lékkal növelik a munka termelé
kenységét, a hulladékot 5 száza
lékkal, az önköltséget 2 százalék
kal csökkentik, a termékek minő
ségét pedig 5 százalékkal javítják 
meg.

A DCA KOLOZSVÁRI KI- 
RENDELTSÉGÉNÉL

dolgozó munkások és tisztviselők 
szakszervezeti gyűlést tartottak, 
amelyen dhattározták, hogy az 
1951-re előirányzott különböző 
fajtájú hulladékmennyiséget ez év 
október végéig összegyűjtik. Vál
lalták továbbá, hogy az év folya
mán 200.000 ‘ejt takarítanak meg 
azáltal, hogy takarékoskodnak a 
villanyárammal, papírral és fűtő
anyaggal

AZ EGEREST BÁNYÁBAN 
te lelke; visszhangra 'állít a Párt 
30. évfordulója t’s/.l re indí
tott országos vervcnytelhivás. A’ 
egerest bányászok, h< r-y méltókép 
köszönthessék e nagy <lnn*  P<l e'" 
határozták, hogy '•zívi tervr.JA 
Irányzatukat már n -vi-mte-r .-m 
b^fejrzik. Terven telel 3l37.fAf 
tej órtéliü le-mlint tetmHnck 
VAilnkúI: továbbá. bn<v munká
juk jobb we*“
zaléiíkal növelik ra üzem te™***  
iacnys*lét  
csökkentik önköltség**.



A Béke Vii.<g'tiaáC’»a Iialápozataiiiak megválóéi ásóért

Nyugat-Németország lakosságának 
döntő többsége ellenzi a fegyverkezést

A Világífjusági Hét alkalmából 
a bafadoszeliemii ifiuság 

kifejezi harcos békeakaratát

BERLIN. — (Agerpres.) A 
Majna melletti Frankfurtban a 
nyugatnémetországi békeharco
sok március 17 és 18~án érte
kezletet tartottak. Az értekezle
ten 35 pacifista, szociáldemokrar 
ta és polgári szervezet küldöttei 
vettek részt, akik elhatározták, 
hogy egyetlen blokkba tömörül- 
ve harcolnak a békéért.

Az ülésen 84 tagból álló ta
nácsot választottak, amely irá
nyítja a szervezet tevékenysé
gét. A tanács élén héttagú pre- 
zidium álL A tanács tervbe 
vette, hogy a következő három 
hónapban összehívja azokat a 

nyugatnémetországi elemeket, 
amelyek Németország semleges
sége mellett foglalnak állást, A 
kongresszus rövidesen békefel- 
hívást- intéz a Németországot 
megszálló négy nagyhatalom 
meghizottaihoz. A kongresszu
son elhatározták, hogy felhívást 
intéznek Nyugat-Németország 
lakosságához és felszólítják 
mindazokat, akik gyűlölik a há
borút. hogy fejtsenek ki ellen
állást Nyugat-Németország mi- 
lítarizálása ellen.

Wolf 
küldött a

Sehenke, hamburgi
' kongresszuson szót megkezdését. _ . ,

Von Őst au, a jobboldali ne-emelt Adenauer és Schumacher 
állítása ellen, amely szerint Né
metország felfegyverzése és mi
di tarizálása biztosíthatja a bér
két. Sehenke kidomborította, 
hogy a felfegyverzés kikerülhe
tetlenül háborúhoz vezet.

„Németország bevonása az
Atlanti-tömbbe nem jelent a
német nép számára kivezető 
utat a jelenlegi helyzetből. Sőt, 
ellenkezőleg, a háborús veszély
egyre nagyobb' 

' Sehenke.
mondotta

A továbbiakban visszautasí
totta azt az állítást, mintha a 
háborús veszély Kelet felől fe
nyegetne.

„A Szovjetunió — mondotta 
— nem .akar háborút. De az 
amerikai imperializmus komoly 
veszélyt jelent a vilárbéke 
szempontjából. .Az amerikai ve
zetőkörök politikája ellentétben 
áll nemcsak az európai, hanem 
az amerikai nép érdekeivel is, 
akik nem akarnak háborút".

Ewald Koch hamburgi kül
dött rámutatott arra, hogy a 
bonni kormány mélységesen té
ved., ha nM hisz*,  hogv Nyu- 

.. gat-Németország néne támogat
ja háborús politikáját A köz- 
véleménvkuta+ás azt bizonyítja, 
hegy Nyugat-Németország la
kosságának 85 százaléka ellenzi 
a fegyverkezést. A német pép 
döntő többség® sürgeti a nép
szavazás megtartását a^mBita- 
rizálás kérdésében,

Koeh hangsúlyosa, hogy 
Nyugat-Németország felfegyver
zése- bármilyen formában és 
bármilyen űrüggyel is történik, 
háborúkon vezetés á német né
pet polgárháborúba sodorja.

Klárit Fnssbinder tanárnő 
követelte, ho^y a bonni kor- 

, mány a fegyverkezésre költött

(Agerpres.) APHENJAN.
TASS jelenti: A Koreai Népi De
mokratikus Köztársaság néphadse
rege főparancsnokságának március 
22-: jelentése közli, hogy az összes 
frontokon a néphadsereg egys’gci 
együ’esen a kínai önkéntesekkel 
foly'atják védelmi harcukat ember
ben és hadianyagban súlyos vesz
teséget okozva az ellenségnek.

' RÖVID IDŐ ALATT 30.000 EM
BERT VESZÍTETTEK
AZ AMERIKAIAK A KOREAI 
KÖZÉPSŐ FRONTSZAKASZON

MOSZKVA. — (Agerpres.) A ..Li- 
terafurnaja Gaze a" koreai tudósi- 
’őjn a köv< kczökbrn számol be a 
harctéri cnynényckrő!:

..A koreai finnt egyetlen szaka- 
szán sem szünetel a harc, sem éj- 
;c". sem nappal. Különösen heves 
a küzdelem Szöul körzetében.

Az am-rikai agresszorok több 
mini 230 000 embert, nagymenny!- 
régd repülőgépet, harcikocsit, én 

össsegeket inkább népjóléti in
tézményekre fordítsa.

Dr. Krause hannoveri kül
dött hangoztatta a Kelet- . és 
Nyugat-Németország közötti' 
tárgyalások fontosságát.

^Az Adenauer elleni harc
Aminden német kötelessége.

nyugatnémetországi politikusok
nak mindenekelőtt a német nép 
általános érdekeit kell szemeteit 
tartaniok".

Mayer hamburgi küldött 
hangsúlyozta, hogy a Kelet- és 
Nyugat-Németország közötti
tárgyalások lehetségesek és 
szükségesek.

„Most, amikor a négy nagy
hatalom megbízottai Párizsban 
előzetes értekezletre ültek össze, 
ténylegesen lehetségessé vált a 
tárgyalások megkezdése az ösz- 
szes németek között,-A békeharc
csak akkor járhat sikerrel,-ha vaslatával kapcsolatban. A nyí- 
helyreáll Németország egysége. , latkozat ezt irja;

Dr. Aust, a Nauheimi Kör
megbízottja felkérte a kongresz- .Az ország gazáasagi életé- 
szust, fejezze ki tiltakozását n«k átalakítása a háborús elo- 

- - - készületre, a magas adok tény-Adenauerrel szemben, aki eluta
sította az össznémetországi al“
kotmányozó tanács megulakitá- 

tá.rgyalásoksara vonatkozó

met párt elnöke élesen bírálta 
a bonni kormány háborús po
litikáját A szónok elmondotta, 
hogy Rajna és ruhrvidéki nagy
iparosokkal folytatott beszélge
tése során megtudta: az ameri
kaiak a német nagyiparosok ér
tésére adták, ha nem szállítanak 
hadianyagot, nem kapnak^ több 
hitelt „Minthogy a militarizálás 
a német nép tel vés pusztulásá
hoz, egy harmadik világháború
hoz vezet, Nyugat-Németország 
népének elszántan szembe kell 
szállnia a háborús előkészüle
tekkel — mondotta.

NEM-ET MONDUNK NYU
GATNÉMETORSZÁG FEL
FEGYVERZÉSÉRE
LONDON. —. (Agernres.) Az 

angol fővárosban befejeződött 
tizenöt nő perének tárrynlása, 
akiket február 2á-én tartózhat
tak le, mert a következő jelsza
vakkal vonultak fel:

„Nem-et mondunk Nyugat- 
Németország felfegyverzésére! 
Nem törjük, hogy ez mégegy- 
szer mesr>métlődiék!"

Hat nőt különböző pénzbirl- 
«ágiral sújtottak, a többieket 
felmentették.

Az egyik vádlott kijelentette, 
hogy amikor a feliratos táblák
kal a Trafalgnr-Stjuare felé vo- 
nnltak, jókora távolságot tar
tottak egymás között, nehogy 

, mevsérWk a közrendi szabály
zatot- Meyís a Vendőrök, amikor 
meglátták a feliratokat, „politi
kai tüntetésnek" minősítették az 
ecetet, amit a belügyminiszter 
külön rendelettel megtiltott.

A NORVÉG DOLGOZÓK 
BÉKEHARCA

OSZLÓ. —(Agerpres.) Norvé
giában a békehareosok "^ülé-

A koreai hadihelyzet
íüzérséget von'ak össze ezen a 
frontszakaszon, hogy elfoglalják 
Korea fővárosát, A néphadsereg és 
a kínai önkéntes alakulatok hős 
katonái*  fönfcíá’dozéfan harcolnak 
minden talpala nyi földért. Rövid 
Idő alatt az amerikaiak 30.000 em
ber) és nagymennyiségű hadianya
got veszítettek. Óriási áldozatok 
árán sikerült az in crvencionisía 
csapatoknak átkelni a Hán folyón. 
Az ü közőt Szöullól északra és 
észak-keletre a leghevesebb.

A középső frontszakaszon is ke
mény küzdelemre került sor. A 
néphadsereg kihasználja a terep 
adottságait és nagy hozzáértéssel 
harcol a hegyekben. Hcnszontól 
északra a 8 amerikai hadsereg egy
ségei kénytelenek voltek visszavo
nulni a néphadsereg heves tüzér
ségi támadása elől. A koreai nép- 
badsereg tüzérségi állásait olyan 
magaslatokon építettek be, amelyek 
uralják az egész vidéket.

A» amerikaiak nagy vesz'eségo- 

sein a dolgozók lelkesen csatla
koznak' a Béke Világtanácsa 
határozataihoz és támogatják a 
felhívás 'aláírási akcióját. Nagy
gyűléseken tiltakoznak Norvégia 
felfegyverzése, és Nyugat-Né
metország militárizálása ellen. 
Ilyen békegyüléseket tartottak 
Tronthjem kikötőben, Bergenben, 
Mjősen, Narvlkb" Stavangaer- 
ben és Oszlóbar .

A NÉP IGAZI ELLENSÉG 
GEI AZOK, AKIK HASZ

NOT HÚZNAK A HÁBO
RÚBÓL
OTTAWA. — (Agerpres.) A 

kanadai haladó laburista párt 
országos végrehajtó bizottsága 
nyilatkozatot tett közzé a kor
mány . hadügyi költségvetési jtr 

leges veszélyt jelentenek min
den kanadai polgár számára. A 
szegények mé^ szegényebbek 
lesznek, a gazdagok pedig még
gazdagabbak. Országunkat sen
ki sem fenyegeti. A nép igaziéi- kahnazot'.ak március Ifr^án kezdődőt sztrájkja egész Franciaországra
tenségei azok, akik hatalmas kiterjed. Csütörtökön Perpignan, Dunkerque, Edauai, Bonlogne, Nimes, 
hasznot húznak a háborúból. Nancy, Limoges és sok más város vasutasai csatlakozlak a sztrájkhoz., 

Az ország vasúti forgalma teljesen megbénult. Párizs, Rouen és Bor
deaux építőipari dolgozói szintén sztrájkba léplek. A párizsi és Párizs 

telom békeegyezményének meg. ^éki fémipari üzemek munkásai sztrájkolnak. Sztrájkba léplek aa 
kötését és a háborús őrület meg- & & pas de Calais b;h.yászat
szüntetését! ' ' ,

Véget kell vetni a fegyverkezés, 
nek! Követeljük, hogy a kor
mány támogassa az 0$ nagyha-

A KÍNAI NÉP JAPÁN 
FELFEGYVERZÉSE

ELLEN
PERING. — (Agerpres.) Ki-

na Szikang tartományában az ' PRÁGA. — (Agerpres.) A TASS sz'rájkba lépett. A sztrájkolók az 
együttlakó nemzetiségek tüntető ^'i: A Telepress hírügynökség élet drágávalarányos
, , „ 1 ' berlini jelentess srermt a wupper- két követelnek. A munkások elha-
telvonula sokon tiltakoznak az thah (angol megszállási Övezet) gáz- tározták, hogy mindaddig nem kéz- 
amerikai, imperialisták japam müvek, vfflanytelep és vízmüvek dik meg a munkát, amíg jogos kö*  
agressziós politikája ellen. tízezer munkása és tisztviselője vetéléseiket nem teljesi

Kandin tartománybaji és Bán 
és Líhua tibeti tartományban a 
lakosság tömeggyűléseken tilta-
kozik .Japán felfegyverzése el- 
len. A Szikangban megtartott
nagygyűlésen az együttlakó 
nemzetiségek részéről 1,500.000 
ember volt részt. ■

Sanghájban. március 21-én 
45.000 egyetemi hallgató és ta
nár gyűlést rendezett, amelyen 
tiltakoztak Japán felfegyverzé
se ellen.

A gyűlésen felszólalók meg
bélyegezték az amerikai agresz- 
szorok japánt és koreai politi
káját.

A gyűlés befejeztével lelkes 
hangulatban üdvözlő táviratot 
küldtek Mao-Ce-Tung-nak és a 
koreai néphadsereg főparancs
nokságának.

kei szenvednek. MacArthur és az 
amerikai hadügyminisztérium, hogy 
eltitkolják az amerikai közvéle
mény előtt a valóságos helyzetet, a 
hivatalos közleményekben a tény
legesnél sokkal kevesebb vesztcsé- 

■,".t mutatnak ki.
A sorozatos vereségek miatt az 

amerikai agresszorok az utóbbi 
időben bosszúból agyonlövik a fog
lyul cj.e't kinti: önkénteseket és 
mérges gázokat használnak. De az 
amerikai barbárok semmiféle ke- 
gyctienkedése nem törheti meg a
kínai önkéntesek harclkésrscgcL 
A kínai önkéntesek egyik egységé
nek parancsnoka és katonái leve
lükben hangsúlyozzák:

..Figyelmeztetjük az amerikai «g- 
reaKZorokat. hogy a mérges gázok 
nem fogják őket megmenteni a 
pusztulástól. A végső győzelmet a 
koreai nép vívja ki és nem az Im- 
pcrlalUták maroknyi csoportjának 
■vérengxő martaJócai.’’

PEKING. — (Agerpres) A Kínai 
Demokratikus Ifjúsági Szövetség a 
március 21-én megkezdődött Világ- 
ifjúsági Hét alkalmából üdvözlő
xávira.ot küldött a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetségnek

A kínai ifjúság táviratában a vi
lág demokratikus ifjúságának 
újabb sikereket kíván a békeharc
ban. Ugyancsak üdvözlő táviratot 
küldtek a Szovjet Ifjúság Antifa
siszta Bizottságának.

TIRANA. — (Agerpres.) Az. al
bán ifjúság nagy lelkesedéssel ün
nepli a Világifjuság Hetét. Az ün
nepségek alkalmából a -Zen i Po- 
pullit” cimü lap rámutat arra, hogy 
az albán ifjúság lendületesen har
col az állami terv végrehajtásáért 
és a béke megvédéséért.

Az albán fiatalok felkészülnek a 
Béke Világtanácsa tör’éne.mi jelen
tőségű felhívása aláírásgyűjtési 
akciójára.

Az albán Ifjúmunkás Szőve'ség 
központi vezetősége üdvözlő távira- 

Terjednek a sztrájkok.
-Franciaországban

PÁRIZS. — (Agerpres.) a TASS jelenti; A párizsi köttekedesi al

Tízezer munkás sztrájkol 
- Nyugat-Berlinben

' Ostromállapot Iránban
TEHERÁN. — (Agerpres.) Az irá- Alá, Irán uj miniszterelnöke ked-

ni ha óságok Teheránban két hó
napra elrendelték az os'.romálUpo- 
toí. Irán fővárosának u.cáin harci
kocsik cirkálnak.

Az iráni pos a és táviró alkalma
zottak sztrájkba lépek a hatóságok 
terrorin'ézkedései elleni tiltakozá
sul. Teheránban megszakadt a tele
fon és táviróösszekö tetős.

LONDON. — (Agerpres.) Hussein

Közelkelet népe szembefordul 
az imperialistákkal

LONDON, (Agerpres.) Mac
Ghee, amerikai helyettes külügy
miniszter látogatóban van a közép- 
és közelkeleti országokban. Ezzel 
kapcsolatban a Tetepress tudósitója 
a következőket írja:

„Vájjon mit keres Mac Ghee Te
heránban? Ez a kérdés foglalkoz
tatja jelen pillanatban az angol 
közvéleményt, amely attól tart, 
hogy Anglia elveszti középkeleti 
pctróteumuralmát. Az angol köz
vélemény teljesen indokolt gyanút 
táplál az amerikai szövetségesek
kel szemben. Két hónap telt el, 
amió a Mac Ghee megkezdte kö~ 
zépkcleti körútját. Isztambulban és 
Colomboban az ő elnökletével 'ár
tották értekezletet a Közelkclctcn 
állomásozó amerikai diplomaták.

Az angol kormánynál; nincsen 
tudomása arról, hogy milyen ’át- 
"ya'ftsokat folytatott Mac Ghee a 
közclkele'.i országokban, de ezeknek 
a tárgyalásoknak a követbeiménye! 
maris mcgmu'a koznak. A ’.doga- 
’ás során megbukott a szir'ai kor
mány, a török kormányt áte akitot- 
ták, Egyiptomban a hivatalos kö
rök angolollencs nyiln'koza'.ai kü
lönösen étes formát öl'öttck. A pa
kisztáni kormány elrendelte a pa
kisztáni vezérkari főnök lotartóz- 

tót küldött a DlVSz-nek, a Szov
jet Ifjúság Antifasiszta Bizottságá
nak, a Nemze.közi Diákszövetség

nek és a gyarmati országok ifjú
sági szövetségének.

PRÁGA. — (Agerpres.) A Nem
zetközi Diákszövetség titkársága a 
Világífjusági Hét alkalmából ötmil
lió tagja nevében forró üdvözletei 
küldött a Demokratikus Ifjúsági 
Világszövetségnek és az egész világ 
ifjúságának.

A Diákszövetség hangoztatja, 
hogy a DIVSz-b^ és NDSz-be tö
mörült ifjúság a Világ ifjúsági Hét 
során kifejezésre juttatja elszánt 
békeakara'át és sikraszáll amellett, 
hogy az öt nagyhatalom megbízot
tai üljenek össze a békepaktum 
megkötésére és a koreai kérdés bé
kés rendezésére.

A világ fiataljai tiltakoznak 
Nyugat-Németország felfegyverzése 
ellen és fogadalmat tesznek, hogy 
széles körben, népszerűsítik a Béke 
Világtanácsának felhívását.

den bemutatta a perzsa sahnak az 
uj kormány listáját, Hussein Alá a 
miniszterelnöki tárcán kivül meg
tartotta magának a külügyminisz
teri tárcát. A ■ közegészségügyi, a 
munkaügyi, a belügyi, a közleke
désügyi és a nemzetgazdasági mi
niszteri tárca még betöltetlen. Eze
ké; a minisztériumokat egyelőre a 
helyettes miniszterek vezetik. , 

a

la'ását; Irán miniszterelnökét pe
dig meggyilkolták.

Mac Ghee Teheránba érkezése 
másnapján merényletet követtek el 
az iráni közoktatásügyi miniszter 
ellen, aki a jelentések szerint, igen 
súlyos állapo'ban van.

Az angol kormány tökéletesen 
számot vet azzal, hogy az ameri
kaiak meg akarják kaparin'ani a 
közcikciett pelrólc-umforrásokat és 

1 légi támaszpontokat, amelyek ré
gi angol érdekeltségek. Amint ezt 
Razmara iráni miniszterelnök meg
gyilkolása is mu'ntja, az ameri
kaiak elsajátító'ták a gyilkosságok 
tVJán való provokáció módszerét. 
Ezéit most Londonból nagy nyug
talansággal figyelik Mac Ghee to
vábbi u jót, aki Bagdadba és Izra
elbe készül.

A sors iróniája, hogy abban a 
pillana ban, am kor az amerikaiak 
a legnagyobb nyomást gyakorolják 
az angolokra, olyan hatalmas nem
zeti fe’szabáditó mozgalommal is

terjed 
kor a, 
ritani

magukat szemben, amely ki- 
az eimsz Közópkelctrc. AmL 
;imi 1 il .iiak ki akarják szó

sz angolokat. ugyanakkor 
szemben 'alálják magúkat azzal 
a mozgalommal, amely eddig az 
ango'ok ellen irányult, de most 
álta'ában az imperalisták elleni 
mozgalommá változott.



BUKAREST, Március 20-ig

A Párt 30. évfordulója alkalmából 
a kolozsvári néptanács dolgozói 
lelkes munkavállalásokat tettek

országunkban 328.811 szegény- és 
középparaszt család összesen 3465 
traktorbérlö társulást alakított, 
hogy földjeiket: 394.445 hektár te
rületet a gépállomás traktoraival 
műveljenek meg.

Azokban a tartományokban, ahol 
& gépállomások vezetői a néptaná
csok végrehajtó bizottságai segít- • 
ségével és irányításával tevékenyen 
felvilágosító és szervező munkát

Constanta^ Boztas Maros és Swréof*  tartományok 
a vetési csata élén .

BUKAREST. — A kedvező időjárást kihasz- ezer hektár területet vetettek be már tavaszbu-
nálva, a dolgozó parasztok az egész ország terü
letén megkezdték a tavaszi vetést. A gépállomá
sok és az állami gazdaságok dolgozói, a kollektív 
gazdaságok tagjai és az egyéni gazdálkodást 
folytató dolgozó földművesek lelkesedéssel in
dultak harcba ötéves tervünk gazdag termésé
ért.

A vetési munkálatok élén. Constanta, Bnzatz, 
Maros és Szörény tartományok haladnak. Ezek
ben a tartományokban a néptanáesok eredmé
nyesen mozgósították a dolgozó parasztokat, 
észszerűen használták ki a traktorok és a mó

zásával, árpával, zabbal, napraforgóval és egye- 
bekkeL

Teleormán, Dőlj, Tömés,. Arad, Bihar 
Nagybánya tartományok lemaradtak a vetési 
versenyben. Ezekben a tartományokban a nép- 
tanácsok nem mozgósították eléggé a dolgozókat

zőgazdasági gépek teljesítőképességét Több tíz- . a dolgozó földművesek.

1 hoKliielai gépállomás . wrelOsége 
forditsoo nagyobb gondot a gép javításokra

PATA. — A patai, Kolozs
vár-rajoni „Uj század" kollektív 
gazdaság tagjai odaadóan dol
goznak gazdaságuk felvirágoz
tatásáért, szervezeti-gazdasági 
megerősítéséért. Az őszi vetési 
munkában példamutatóan jártak 

tagját.
A kollektiv gazdaság a boné- 

keresztbevetiés szovjet hidai gép- és traktorállomással a ,elől. A
módszerét alkalmazták. A kivá
ló szovjet módszer alkalmazá
sának eredménye már megmu
tatkozik: míg az egyéni gazdál
kodást folytató dolgozó parasz
tok földjein gyéren nő a búza, 
addig a kollektiv gazdaság ve 
tése dús és jól fejlődik.

Lendületesen végzik a tava
szi munkálatokat is a kollektiv 
gazdaság tagjai. Az előkészüle
tek során Ghioltean . loan bri- 
gádvezétő járt elől jó példával,

Hogjaii termesztett Wtailcéiil 28.8 maisa tapasztalát
I. Rubcov

Az Ural vidékén, a szverd- 
lovszki terület bosfdanoviesi 
kerületének „Kolosz" nevű kol
hozában dolgozik Alekszandr 
Hjics Rubcov, f, „Szocialista 
Munka Hőse". Rubcov arról 
számol be, milyen módszerek
kel ért el 20.8 mázsás holdan
ként} termést tavaszi búzából: 
Területünkön 3'4 5 gramm ab- 

Hzolut súlyú, 98 százalékos csi~ 
rázókénosségü és 97 százalékos 
tisztaságú buzavető magot ve
tettünk el. Vetés előtt az összes 
magvakat melegítettük A gya 
korlat azt mutatja, a vető 
magvak vetés előtti melegítése 
nagyban növeli a esirázóképes- 
seget. Motemléskor a m:i<»vak- 
ban felébred a .csira és ezáltal 
mcgnöwkszik a magvak esirázó 
energiája. A mag mclegilé.sét 
meleg időjárás iimltett kel! vé
gezni la pali ózni u eresz alatt, 
vagy lapos háztetőn. Húsz een 
tinióteras rétegekben melegítjük 
a magvakat es vetos előtt mar 
nem rakjuk többé halomba. Ve 
tés előtt csávázzuk a magvakat, 

A vetőmagvak dkcsz-toM-vel 
agyidejiileg gondosan el készít
jük a talajt a bnzn id.ó. Az őy. 
sz.el megszólított tőidre hulla 
déktrágyát viszünk ki. Amikm 
a talajra rá lehet menni, hozzá
fogunk a bonmálaslioz. A Lala' 
megművelését nem tehet mind, 
nütt egyformán elvégezni. Mtn 
den szántóföldet másképpen kell 
kezelni, Figyctembo kell vonni a

328.811 dolgozó parasztcsalád tömörült 
traktorbérlö társulásba

végeztek, ott kiváló eredményeket 
értek el.

Putna-tartományban példáid 21 
ezer 218 szegény- és középparaszt 
család tömörült 152 traktorbérlö 
társulásba, 21.638 hektár földet mü
vei te'nek meg traktorokkal. GaJ 
lati-tartományban társulást
alakítottak, amelyekben 40.487 dol
gozó parasztcsalád vesz részt, 84 
ezer 429 hektár vetöterüle'.tel, 1

Bacau, Bukarest, Bihar és más 

egyetlen napot) sem hiányzott a 
szerszámjavitások. sem a mag- 
tisztítások során. A brigádve-, 
zető jó példája, odaadó. munkára 
serkentette a brigád minden.

tavasz során 20 hektár föld 
megmunkálására kötött szerző
dést. A bonchidai traktorállo- 
más két traktort küldött a mun
ka' elvégzésére, amelyek rögtön 
megérkezésük után munkához 
láttak. A traktorok azonban 
nem teljesítették feladatukat. A 
gépállomás vezetősége nem volt 
eléggé körültekintő, amikor a 
gépeket kiküldötte a patai kol- 
tektiv gazdaságba, A két trak
tor nem volt üzemkénes, több

talaj minőségét, gyomosságát, a 
rávitt trágyák tulajdonságát, 
valamint a téli és tavaszi csa- 
padékmennyiségek A csoport 
földje, amikor kikerült a hó 
alól, túlságosan tömöttnek bi
zonyult, ezért elhatároztuk, hogy 
azonnal mcgboronáljuk „cik- 
cak"-boron:ivul. Az egynyomós 
borona nem tudta jól fellazítani 
a talajt, ezért dupla boronát 
alkalmaznunk. Nálunk, az Urai
ban a legrosszabb indulata 
gyomnövény a vadzab. Ez ellen 
folytatunk szívós küzdelmet. A 
boronálás után közvetlenül trak
torral vontatott lábasknltivá- 
torral 8—8 cm. mélyen kultiyá- 
Innk. A kultiválás előtt kivit
tük az érett trágyát a mezőre, 
ahol a told gvongébb volt, oda 
vastagabb réteg trágyát tetltb.ik 
A boroníiláHt, trágyázást és 
kultiválást nagyon rövid :<ló 
alatt végeztük eh mert n tava
szi vetésnél fontos a határidők 
pontos betartása,

A vetés ideje a nagy termés- 
hozamért folytatóéi küzdelem 
egyik legfontosabb tényezőié. A 
vető- idején, |< helyes kiválásé 
tusa nagy mértékben moghntű- 
rozzn a növény további életé
nek sorsát. Pontos időt nem le 
hót mondani, hogy mikor kell 
vetni, minden évben más a VP“ 
tcsnp leonlknlnnmnbh nap. Ez. 
uz időjárástól függ és hosszú 
evek tnnnsztolntai tdnnián lehet 
csak eldönteni, Minálunk akkor 

tartományokban a társulások szer
vezésének tervét csaknem teljesen 
megvalósították már. Botosán, Dőlj 
és Szeben-tartományokban a gép
állomások veze.öi elhanyagolták 
feladataikat, ami miatt lemaradtak 
a társulások szervezésében.

Hibát követtek el ezekben a
néptanáesoktartományokban

végrehajtó bizottságai is, mert nem
trak-támogatták eléggé a gép*  és 

űrállomások munkáját.

a munka teljesítésére. A temaradt tartómé- _ .
nyokban és az egyes vidékeken, — ahol hátul- • lékkai növelik. Az állattenyésztési
kullogó falvak vannak, — a néptanácsoknak fo" és állategészségügyi tervet 3 száza

lékkal tulteljesitik. A gazdasági éskozniok kell a felvilágosító és mozgósító mun-
kát, hogy a tavaszi vetéseket mielőbb elvégezzék ügyosztály a többi ko-

zott vallatta, hogy április 15-ig, 10

szőr leállott muhkaközben, ami 
miatt a traktoristáknak vissza 
kellett viniiiök a gépeket Bonc- 
hidára.

A kollektív gazdaság tagjai a 
kijelölt területet kénytelenek 
igaerővel felszántani.

A bonchidai gép- és traktor
állomás vezetőségének a jövő
ben gondosabban kell felülvizs- 
gálnia a terepre kiküldött trak
torokat. Mielőtt a traktorokat 
munkára küldik, minden esetben 
meg kell állapítaniuk azt, hogy 
azok százszázalékosan üzemké
pesek-e, vagy sem. A traktoris
táknak nagyobb gondot kell 
forditaniok a gépek karbantar
tására. mert hasonló esetnek 
nem szabad többé előfordulnia.

legjobb vetni, amikor a talaj 
kezd jól á tan el egeit ni. Nálunk a 
korai vetésidők váltak be leg
inkább. Keresztezett soros mód
szerrel vetünk. Traktor' után öt 
vetögépot kapcsoltunk Össze. 
Igyekszünk egyenletesen elosz
tani a magokat a talajban. Mi
nél egyenletesebben vetjük cl a 
magokat, annál jobban tudnak 
fejlődni.

A vetés elvégzése után nem 
ülünk ölhetett kézzel. A vetés 
után legutóbb esőt kaptunk. 
Nem onradhetjük mi'" hogy, a 
búza előtt gyomnövényei: je
lenjenek meg. Ezért sürgősen 
végigboronáltuk az- egész, terü
letet egynyoniti boronával. Uta 
na megkezdtük a veteményak 
fejtrágyázását. Agyagos talajon 
a fe.itrágyázfist kálisóval vé- 
gezziik. nem agyagos talajon, a 
tavaszi búza fojtrágyázását nit" 
rogónes és foszforsavas műtrá
gyákkal végezzük. Mi holdan
ként körülbelül egy mázsi mü 
tráevát szórtunk el. Ehtezör t 
a-znknt a róCzekel fejtrágyáz 
tűk. almi a hívsások gyengéb
bek voltak. Csak azután végez 
zük el nz egész terület fojtró 
gyázásól. Miivdig idi'jében 
gyoniláliiik a mezőt, hogy .mii
kor a búza már szárba szökken, 
a gyomnövények no vesz,élvez, 
tessék fejlődését. A kombájn
nal learatott bnza ezzel n mód
szerről holdanként 20.8 mázsát 
hozott.

KOLOZSVÁR - A városi nép- 
tanács dolgozói, pénteken délután, 
a néptanács dísztermében a Párt 30. 
évfordulója alkalmából kezdemé
nyezett országos szocialista munka- 
verseny-mozgalommai kapcsolat
ban lelkes gyűlést tartottak. A 
gyűlést Farcas Dumitru elvtárs nyi
totta meg. Rámutatott a Párt 30. 
évfordulójának nagy jelentőségére, 
majd ismertette az évforduló tisz
teletére kezdeményezett országos 
szocialista munkaverseny mozgal
mat.

A városi néptanács dolgozói ’koL 
lektiv és egyéni munkavállalásokat 
tettek. így a titkári ügyosztály dol
gozói vállalták, hogy a sajláf fel
adatukon kívül, a tavaszi vetési
kampány sikere érdekében közigaz
gatási vonalon támogatást nyújta
nak a mezőgazdasági ügyosztály
nak, a mezőgazdasági munkálatok
határidő előtti elvégzésére, A ká
derosztály vállalta, hogy az év fo
lyamán, hetenként, délután egy- 
egy órán át önkéntes munkát vé
gez. A mezőgazdasági ügyosztály 
dolgozói kötelezték magukat, hogy 
a tavaszi vetési munkálatokat má
jus 10 helyett április 30-ig befe
jezik. Vállalták továbbá, hogy az 
Összes öntözési felszereléseket 
üzembe helyezik és a zöldségter
mesztési terv előirányzatát 8 száza—

nappal a tervelőirányzat előtt, ki
szélesíti a közvilágítási hálózatot. 
Az ügyosztály saját költségén má- 
jus 8-ig befejezi egy kétlakrészes lelkes egyéni munkavállalást tet- 
ház építési munkálatait. Ugyancsak tek. így Nagy Dénes, a 2. számú 
május 8-ig befejezik a Horea—Dó- lakáshivatol'.ói vállalta, hogy a
zsa-uti híd építési, továbbá a Mo- terven felül, május 8-ig legalább 5
nostori-ut kövezést és a Kossuth 
Lajos-utea iaszfi|ttozási munkála
tait E vállalások során 320.000 lejt 
takarítanak meg.

A tanügyi osztály részéről töb

Á kolozsvári „Ady" harisnyagyár 
faliújság-kollektívája válaszol

az országos faliujságverseny-felhivásra
A „Scanteia” és „Viata Sindica- 

la” országos faliujságverseny-felhi- 
vására az ..Ady” harisnyagyár fali
újság-kollektívája. az élmunkások

Tervünk teljesítésének és túlszárnyalásának támogatósára az éi- 
munkások vállalják, hogy elért ered menyeikről és munkamódszereikről 
irt cikkekkel teszik mozgósítóbbá faliújságunkat. A technikusok vál
lalják, hogy a faliújságon keresztül is széles körben terjesztik az élen
járó szovjet munkamódszereket. Az üzemi békebizottság vállalja, hogy 
harcol a külső és belső ellenség háborús cselszövései ellen, állandóan 
gondot fordít az éberségre s ennek szenemében megfelelő stómn cikkei 
készn a faliújság számára.

Az ifjúság ugyancsak megfelelő számú, mwcgósífó hatósu, konkrét 
cikkekkel járul hozzá a faliújság munkájának megjavításához. A faliújság 
kollektívája pedig vállalja a bírálat és önbirálat szenemének megerősi. 
léséit an élinunká^ok népszerűsítését, s a cikkeknek havonta kétszer 
való lecserélését,

Az ^Ady” harisnyagyár faltai ság^koJiektívája * „Scanteia” és 
,Viata Sindicala” versenypontjatt magáévá teszi, ugyanakkor elfogadja 

a kolozsvári CAM faliújságjának a napokban buató intézett felhívását
Az „Ady" harisnyagyár 

fahujság-tkoUekUváJa

A VILÁGIFJUSÁGI HÉT ALKALMÁVAL

OLVASSUK:
V, I. Lenin: Az Ifjúsági Szövetségek feladatai Ifjúsági Kiadó 
,T. V. Sztálin: Az ifjúság feladatai Hiúsági Kiadó
• ' ‘ A RMP Központi Vezetőség] 1948 XIL 22—24-t p.cnárls 

ülésének határozata ti Párt tcvmcnységéről az ifjúság, sorai- 
ban RMP kiadósa

L. Rnutu: A RMP Központi Vezetőségének határotata útmutató a 
forradalmi ifjúság harcában k

’ ■ * Mit adott Szóval Hatalom az Ifjúságnak Ifjúsági kiadó 
’ * ' A Demokratikus ifjúsági Világszövetség harcban a Wk6^1;

- az imperializmus ellen K adA
" " A DTVSz. n békéért folyó harc aktív tényezője 

Ifjúsági Kiadó
A hős rrzovjet ifjúságról szóló Irodalmi 
Osz'rovszkij: így edződött az acél 
Fagyejcv; Ifjú gárda
Hjina: A negyedik győzelem
Rudnycva: Egy komszumolka naplója
Brgdunov: Jurij Szmirnov
Venelova: Mariié
Iroanlkova: Valahol Szibériában 
Kurocskin: Tüzbcncdzett brigád 
Vasziljcnko: Csillagok

' A moszkvai ta Kalapács'

bek között a következő vállalási 
■ették: November 30-ig 1700 írástu
datlant tanítanak meg a betűvetés
re és olvasásra. Befejezik az írisz- 
telepi iskola építését, megnyitják 
a 2. számú leányiskola internáló- 
sál, továbbá a U. és III. évnegyed
ben 20 százalékos költségvetési 
megtakarítást érnek el. A művé
szeti és kulturális ügyosztály mun
kavállalásai között szerepel többek 
között, hogy helybeli színházak és 
operák egész évre előirányzott elő
adás-tervét november 30-ig telje
sítik. Ugyanakkor a kulturotthonok 
évi tervét november 15-ig megvaló
sítják. A városi kulturpark, vala
mint a művészeti alkotások előse
gítésére rendkívüli előadások ren
dezésével 500.000 lejes alapot léte
sítenek. Húsz előadást rendeznek a 
különböző üzemekben, a május 8-al 
kapcsolatos kuiturprogram kereté
ben. 15 művészcsoportot szerveznek, 
melyek vasárnaponként a kollektív 
gazdaságokban, traktorállomásokon 
és falvakon tartanak előadásokat. A 
kereskedelmi ügyosztály vállalta, 

hogy a lakosság ellátásának megjaví
tása érdekében május 8-ig, az egész 
évre tervezett állami kereskedelmi 
szövetkezeti hálózatot kiszélesítik. 
A társadalmi ügyosztály vállalásai 
között szerepel a Germán-tanyai 
egészségügyi telep ellátásának 8 
százalékkal történő megjavítása.

Az adminisztrációs ügyosztály 10 
—20 százalékos megtakarítást, míg 
a közegészségügyi osztály nagyará
nyú betegségkutató tömegakció 
szervezését vállalta. A kollektiv 
munka vállalások mellett-a nép ta
nács alkalmazottai közül többen

munkás családot lakáshoz juttat 
Hasonló munkavállalást tett Mte 
sehinger Tibor lakáshivatali tiszt
viselő is.

kal, technikusokkal és az ifjúság
gal való megbeszélés nyomta, a kö
vetkezőkben válaszol-

művek:
Orosz Könyv kiadósa 

Szikra kiadás
UJ Magyar 
Uj Magyar 

Itusági 
it, teára 
If.'uságl 
Ifjúság! 
Ifjúsági 

'-üzem ifjúsága

Kiadó 
Kiadó 
Kiadó 
Kiadó 
Kiadó 
Kiadó 
Kiadó

Ifjúsági Kiadó



Megérkeztek Bukarestbe a Magyar Népköztársaság 
ipari ujitó-kiállitásra kerülő gépek

Szinház - Mozi - Opera

Néhány nappal ezelőtt közöl
tük, hogy fővárosunkban április 
•í-cn megnyílik a magyar ipari 
ujitók-kiállitása. A kiállítás 
anyaga, már meg is érkezett fő
városunkba. A Magh,?.ru-uton 
lévő kiállítási csarnokban olyan 
SCO újítás kerül bemutatásra, 
amelyeket a Magyar Népköztár
saság munkásai, technikusai és 
mérnökei, odaadó, lelkiismeretes 
munkájukkal állítottak össze. 
Ezek közül 60 jelentős újítás bá

Eredményes munkát végeztek 
a „Herbák János"-müvek 

munkabrigádjdi
A jjJíerbák János” -müvek ver

senyirodája kiértékelte a CSutkih- 
féle szovjet minőségi munkamód
szert alkalmazó brigádok február 
havi eredményeit. A verseny során 
a legszebb eredményt a civilszabá
szai I. számú brigádja érte el. 
amely amellett, hogy 129 százalék
ban teljesítette havi tervfeladátát, 
97.5 százalékos minőségi ,. munkát 
végzett. Megtakarító'.fák egyúttal 
18.776 lej értékű anyagot. A máso
dik helyre a civil varroda II. sz. bri
gádba került, amely eddig az utolsók 
között kullogott. A brigádtagok ma
gukévá téve az értekezleten ka
pott bírálatokat, a munkaerők át- 
esopor'ositásával és munkájuk jobb 
megszervezésével, élbrigáddá let
tek. Február havi tervüket 36 szá-

SP ŐRT A VILÁG-IFJÚSÁGI .HÉT KERETÉBEN SPORTMESTERI. CÍM
MEL TÜNTETTÉK KI LEGJOBB NŐI ÉS FÉRFI SPOBTO^ --

. LÓINKAT
BUKAREST. — A Dinamó Muzsik Mihály méltatták a> Világ- 

sporttermében nagy ünnepségek ■ ifjúsági Hét . jelentőségét, majd' 
között nyújtották át a Világifju- “ ’ - • ■ ...
sági Hét keretében legjobb női és 
férfj sportolóinak a sportmesteri 
címet. ■ Az Országos Testnevelési 
és Sportbizottóg részéről Vidras- 
cu Gheorghe elnök, az. Országos 
Szakszervezeti Tanács részéről

56® INDULÓ VOLT KOLOZSVÁRON A „KÖSZÖNTSÜK MÁJUS 
' P'-ÉT MEZEI FUTÓBAJNOKSÁG ELSŐ FORDULÓJÁBAN

KOLOZSVÁR. — A „Victor Ba- 
bes“ stadionban 560 indulója volt 
á „Köszöntsük Május l“-ét mezei 
futóbajnokságok első fordulójának, 
akik valamennyien a „Victor Ba- 
bes“ és a „Bolyai1; Egyetem szí
neiben indultak. A 600 méteres 

' ifjúsági • leány versenyben Roían

tek meg a fővárosban a labdaru
gó bajnoki mérkőzések. A KESE 
együttese nagy küzdelem ut'án 2:1

A LOKOMOTIVA FÖLÉNYES JÁTÉK UTÁN 4:1-RE GYŐZÖTT,
A HADSEREG DÖNTETLENÜL'JÁTSZOTT < S

KOLOZSVÁR. — A Köztársa- mezőny legjobbjai: Dumitran, Lu- vezetéshez tTTolSSi1 cSpaÍ 

■ majd szünet . után Aléxandrescusági Labdarugó Bajnokság küzdel- kács, Szűcs, illetve Boanta, Saita
mei vasárnap ünnepélyes keretek 

‘ között kezdődtek meg az egész or
szágban. Kolozsváron a két Had-
sereg csapatának mérkőzése után
az összes kolozsvári, továbbá 
krajóval és a resicai ( labdarugó ■
csapat felvonulásával kezdődtek

. meg az ünnepségek. A szovjet és elért győzelmét. Már az első fél
a RNK himnuszának
utarT a Labdarugó Bizottság ré
széről Ciosa Gheorghe, mig a já
tékosok nevében Demeter György 
méltatták a Köztársasági Labda
rugó Bajnokság megnyitását, majd 
a Testnevelési és Sportbizottság 
nevében Schnoffel Károly ■ elnök 
megnyitottnak jelentette ki az 
1951. évi labdarugó bajnokságot.
HADSEREG—HADSEREG 
KRAJGVA C:ü
Közel 6.000 néző előtt játszatták

Le a vasárnap délutáni 
noki mérkőzést. A két 
pat találkozója nagy 
utón gól né’kül, 0:0

kettős baj- 
katonacsa- 

küzdelem 
arányban,

döntetlenül végződött. Az első fél
időben a kolozsvári, szünet után 
a krajovni csapat volt a többet, 
támadó fél. Mindkét csapatnak 
több alkalma volt gólszerzésre, de 
a védelmek kitünően működtek. A

A HALADÁS VÍVÓI ÜJABB HÁRMAS GYŐZELMET ÉRTEK
EL A VASÁRNAPI

KOLOZSVÁR. — A néptanáes 
nagytermében élénk érdeklődés 
mellett tartottak meg vasárnap a 
Haladás—KESE vívó bajnoki 
mérkőzést, amely a Haladás hár
mas győzelmével végződött.

A férfi kardversenyben Haladás 
—Kese. 12:4. Partos 4, Guráth 3, 

nyaipari. Különösen figyelemre 
méltó közülük Ajtay Zoltán, do
rogi bányamérnök hernyótalpas 
szénfejtőgépe, amely percenként 
6—7 mázsa szenet fejt ki. Egyéb
ként ez az újítás a lipcsei nemg 
zetközi vásáron is nagy sikert 
ért el. Egy másik jelentős újí
tás, amely a bányák támláinál 
a hornyolás gépesítését teszi le
hetővé. Erhardt Gyula ormos- 
pusztai bányász újítása lényege
sen megkönnyíti a bányaipari

zalékban teljesítették túl és 94 szá
zalékos minőséggel dolgoztak. A 
brigád-agok közül Hanec Anna érte 
el a legszebb eredményt, aki. 199 
százalékos, terv.eljesátésé mellett 
99 százalékos minőséggel dolgozott.

Az előző hónappal szemben lé
nyegesen szebb eredményt ért el 
a goodyear III. számú brigádja is. 
Tervelőirányzatát 112 százalékban 
valósította meg és 95 százalékos 
minőséget ért el. Kiváló eredményt 
mutatott fel a csoportban Csáki 
Ferenc, aki naponta 160 százalék
ban teljesítette normáját. A vei— 
senyben szép eredményt ért el még 
a bakancsszabászat-IV. számú bri
gádja, a galanter osztály V. számú 
brigádja, valamint a bakancsvar
roda VI. számú brigádja.

fi sportolóinak a kitüntetései, okik . 
között hét kolozsvári sportoló is 
szerepel. .Moiníí löan,. Campéánu 
Olimpia, Miklós Ilona, Marx -Lo- 
tar. Torna loan, valamennyien a 
KESE atlétái, továbbá Kristye 
Margit és'-.Kristye 'Erzsébet, a. 
Herbák János női kosárlabda csa- 
patónak tagjai.

■ A ■ KESE NAGY KÜZDELEM ’ 
. UTÁN VERESÉGET SZÉNVE-

Maria, az 1.000 méteres női ver- ■ D£TT BUKARESTBEN 
senyben Konrád Emma, az 1500 
méteres ifjúsági fiuversenyben BUKAREST. — A Köztársasági 

Stadionban 20.000 néző előtt, ün
nepélyes keretek között kezdőd-

Victor Orsa, az IMSz - Központi 
Vezetősége nevében elsőnek Ange- 
lica Roseanu, Szász Kolozsvári Sá
ri és Bára' Mihai : ’ világbajnokok
nak nyújtotta át a „Sportmester4‘-i 
címet. Ezután kerültek sorra Nép
köztársaságunk legjobb női és tér

Erdős László, míg a 3.000 méteres 
férfi versenyben meglepetésre a 
37 éves Kiss György került ki 
győztesként. _ 

és-Angiiéi. Frentiu nagybányai 
bíró a mérkőzést jól vezette.

Ltén ■ LOKOMOTIVA-METALUL 
]a ^RESICA) 4:1 (3:0).

A ‘ kolozsvári vasutas csapat
igazolta a román bajnokcsapat ellen 

időben ragyogó csatárjáték után 
Húsa. (2) és Coracu góljaival 3:0 
arányban vezetett, amikor szünet 
után a 23-ik percben Húsa a 4-ik 
gólt is megszerezte a vasutas csa
patnak. A 29. percben Jojart fejes 
góljával 4:l-re szépítettek a resi- 
caiak. A Lokoreotiva együttese 
mindvégig kitünően játszott és 
megérdemelten szerezte meg győ
zelmét. A mezőny legjobbjai: De
meter, Hőse, Coracu, illetve Plú
tó r, Fosa és Vida. Mihailescu szat
mári bíró a mérkőzést gyengén ve
zette.

Az NB II. többi eredményei: 
Nagybánya: Métáiul—Partizánul 
(Medgycs) 0:0. Szerben: Mctalul— 
Lokomotiva (Szatmár) 0:0 Nagy
várad: Lokomotiva—Lokomotiva 
(Arad) 1:0 (10) Aranyosgyéres: 
Mctalul—Partizánul (Lupény) 2:1 
(1:1)

FORDULÓBAN
Kökösi 3, Bíró 2, illetve Urai 2, 
Orbán 2, Szabó és Tcsoiu 0 győ„ 
zeimci Ártok el.

A női tőrversenyben Haladás 
—KESE 13,3

A férfi rőn-cr.<nybcn nagy küz
delem utón a Haladás győzött 9:7 
arányban.

dolgozók munkáját. Ezenkívül 
még számos más értékes bánya
ipari és a magyar ipar különbö
ző szektoraiból kikerült újításo
kat tekinthetnek meg a Román 
Népköztársaság dolgozói. Az áp
rilis 4-én megnyíló magyar 
ipari újító kiállítás jó alkalom 
arra, hogy a román és magyar 
dolgozók kicseréljék tapasztala
taikat és ezzel előbbre vigyék 
mindkét baráti országban a szo
cializmus építésének ügyét.

ÁLLAMI SEGÉLYBEN RÉSZESÜL-*  
NEK A TÖBBGYERMEKES 

CSALÁDANYÁK
KOLOZSVÁR. — Népköztársasá

gunkban a Párt és a kormány gon
doskodása folytán egyre nagyobb 

■azoknak a többgyermekes csalá
doknak a száma, akik ’ állami se
gélyben részesülnek. A Kolozs-tar
tományi néptanács munka- és nép- 
jólet: ügyosztálya az elmúlt napok
ban jelentős összeget utalt kh ame
lyet az ügyosztály küldöttei eljut
tattak a többgyermekes falusi dől- 
gozó asszonyokhoz. így állami se
gélyben részesült a Kolozsvár-ra
joni Magúra faluban Bajain Kata
lin. Román Maria és Purcel Maria, 
akik 12, illetve 11 gyermeket szül
ték, ■■

A kiutált családi segélyekét a 
kútfúrót,bonban ünnepélyes' kére
tek között ad ák át. Az ünnepségén 
megjelentek a. falu dolgozói és lel-, 
kés hangulatban 'éltették a. Román 
Munkáspártot. Az. állami segély ki
teszi^ 'után a helybeli kultureso^ 
port műsoros estet rendezett- : 

és Moldovan góljaival győz a Had- ' 
sereg. , -

Az első forduló meglepetése . a 
marosvásárhelyi Lokomotiva-, 
RÁTA 3:1 (0:1)' arányú győzelme 
volt Bukarestben a helyi Lokomo
tiva ellen. A többi eredmények: 
Aradon UTA—TESE (Temesvár) 
2:2 (1:1). Petrozsényban: partizá
nul—Haladás ICO 3:2 (2:1). Sztá- 
linvárosban: Dinamó (Bukarest) 
—Dinamó l':0 (1:0). Temesváron: 
Lokomotiva—Partizánul (Buka
rest) 1:1 (1:0).

A RNK LABDARUGÓ KUPA

meglepetése, a Vasas 3:2 (0:2) 
arányú veresége volt a lelkesen 
küzdő Töx'üla csapatától. Gól
lövők: Szőnyi, Fekete, Deák, il- 
letvo Vörös és Boros. Építők— 
Unínnu (Govhó) 6:0 (5:0). Az Épí
tők iskolajáték- után győztek, 
Bran 3, Hajós, Dugó és Papp 
góljaival, Spárták—Élelmezők 
2:1 (1:0), A Spárták nagy küzde
lem után győzött. Góllövök: 
Szabó, Pinten, illetve Ferenci.

A MAGYAR NB I. 
EREDMÉNYEI

Honvéd—Dózsa 2:2 (1:0). Győr— 
Kinizsi 1:1 (0:0). Sortex—Sz.oni~ 
hnthely 1:0 (0:0). SalBTC—Diós
győr 0:0. Bástya—Vasas 3:0 (0:0). 
Dorog—Szegedi Honvéd 1:0 (1:0). 
Csepel—Petőfi (Szeged) 4:1 (2dl). 
A bajnokságban a Honvéd vezet 
9, a Bástya 6, Kinizsi, Dózsa, 
Diósgyőr és Győr 5—5 ponttal.

ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ;
Kedden, március 27-én este 8 óra

kor: A nyáj kútja. (Fantana tur- 
melor).

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, március 27-én este 8 

órakor: Szabad szél.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Hétfőn, március 26-án este 8 

órakor: Furfangos özvegy. (Har- 
mincnegyedszer).

MOZI:
URÁNIA MOZGÓ: Musszorg. 

szkij. Előadások kezdete 3. 5, 7, 9. 
MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Grant 

kapitány gyermekei. Előadások kez
dete: 3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

KOLOZS-TARTOMÁNY vidéki
„MUNKÁS” MOZGÓ ABRUD- 

BáNYA: Március 28-ig: Alexandra 
Matrosov. Magyar feliratokkal. — 
Március . 29—április Írig: A papa 
vakációzik. Magyar feliratokkal.

.„NÉPMOZGÓ” BÁNFFYHU4 
NYAD: Március 27-ig: A papa va^ 
kációzik. Magyar feliratokkal. Már
cius 28—30-ig: Szemléltető műsor. 
Román kiállí'ás Moszkvában — 
Artek, színes film. — A pőrulfárt 
róka'.. Színes rajzfüm. :

„ARTA” MOZGÓ DÉS: Március 
27-ig: Újból kezdődik aa élet. Né-, 
mei film, magvax1 .feliratokkal., — 
Március 28—30-ig: A névtelen szi
get.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ 
MAROSUJVÁR: Március 26—ápri
lis l-!g' Bífer emberrk. Sz'nes film

„APOLLÓ” MOZGÓ NAGY- 
ENYED: Március. 28-ig: Szemlélte
tő, műsor. Tüzesetek megelőzése —

... FIGYELEM' .
Április 5-én háromhónaptís ianfol yam kezdődik hivatásos gépkocsi

vezetők számára.. /
Ugyanakkor- egyhónapos tanfolyam is kezdődik amatőrök & motor, 

kerékpárosok számára.
Beiratkozni és bővebb felvilágosítást kérni április 4-ig lehet a

.JCENTRUL DE KECALIFICARE Nr. 10”
irodá"ábp-' ^ntozsvár, Mo*ilor-ut  64 ,— Telefon: 14—49.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Áttnene- 

{Heg erősen felhős idő, néhány he*  
lyen kisebb eső, záporét®. Élénkebb 

. északnyugati-északi szél. A' hőmér
séklet csökken. Kolozsváron vasár
nap hajnalban +3 fok, délben 15 
fok volt, a légnyomás 749 mm. 
süllyed. '

* köszönetnyilvánítás. 
Ezúton mondunk hálás köszönetét 
azon jóbarátoknak és ismerősök
nek, akik Poszter József teme'ésén 
megjelentek és fájdalmunkat rész- 
vé'ükkel enyhíteni igyekeztek. Kü
lön köszönet a „Victoria” szövetke
zetnél' lévő kellégálnak részvétük
ért, Özvegy Poszler Józsefné és 
család*?..

* köszönetnyilvánítás? 
Ezúton mondunk' hálás köszönetet 
mindazoknak, k’k' fetetthetetten 
Magyar Jánotf teme'ésén megie'en- 
tek s ezzel fAídalmunka' envbíteni 
!gy°kez‘ek. Özvegy -Magyar János- 
né és leánya Rózsika.

■fiPRŐHIRDEfÉS”
KERESEK megvételre 15 méter 

10 cm. átmérőjű, jó állapotban lévő 
használt betoncsővel. Címeket a 
kiadóba „Betoncső” jeligére. — EL
ADÓ vas gyermekágy, ebédlőasztal 
és Szabóasztal.. Trefori-útca 35. — 
VESZEK effv 80-ag regiszteres ak- 
kordeont. Cím a kiadóban. — JÓL 
FŐZŐ mindenes, ■ orvos családhoz 
kerestetek Nagybányára. Cim: Far
kas József, Vörös fíadsereg-utea 20, 
középső csengő..— SÜRGŐSEN el
adó családi ház. Cim a kiadóban. 
— TÖBB darabból álló, fehér fél- 
háló. modern ebédlőkredenc. ebéd
lőasztal. heverő. Schöberl áev. csil
lár eladók.. Aranv János-utea 9. II. 
emelet 6 — KONYHABÚTOR és 
villanyondolálóaép eladók. Dum- 
brava Rosíc Nr. 20. írisz-telep.

Elveszett irafok
PIERDERI DE ACTS

Urmátoarele acte penonate aw 
fest pierdute posesortl lor la 
eled a rá nnlc de drept in mjUnlla 
oricul g‘ar afla:

BORSAI IIjEANA Cluj, ST. 6 
Mar ié Nr 7. Permisül de circuia- 
tie de tic'.cletn Nr 2386. eliberat 
de Milt-ia Cul.

SCOALA PROFESIONALA. S1L- 
VICA din Güau-Clui anunia. ea in 
z'ua de 19 Martié s-au pierdut fac- 
luríle: Abmen'ara Nr. 37.20 in va 
l<»arc üe Lei 79D7, Aprozar Nr. J55i: 
in v.Toar.? de Ixs 4280 ICS Clujul 
Nr. 321 in valoarc do Lej 33234 vi 
un ordir de pla'a vimmen*  in rlb.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Masa*  
szbrgsízkij. Előadások kezdete: 
3.30, 5.30, 7.30 és 9.30 órakor.

MUNKÁS MOZGÓ: Matrozov. 
Előadások kezdete: 3. 5, 7 és 9 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

CAPITOL MOZGÓ: A vizsga “ 
Csavargók iskolája. Előadások kez
dete: 3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt H órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGŐ: 
Bátor emberek. Előadások kezdete. 
4, 6 és 8 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. '

UJ IDŐK MOZGÓ márc:üs 27— 
április 2-ig: Híradó — A természet 
titkai, színes. — A mágnes történe
te. — A szürke gallérka, színes 
rajzfilm.

VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA? 
Artek. Színes film. — Tiberdálól 
Kluharaíg. Színes film. Március 
2$)—április l-:g: Titkos küldetés.

„VICTORIA” MOZGÓ SZAMOS- 
ÚJVÁR: Március 26-ig: Találkozás 
az Elbánál. Románul beszélő fílta. 
Március 27—29-ig: Iván Turbinka. 
Színes film. Március 30—április 2: 
A papa vakác’ózik. Csehszlovák 
film, magyar feliratokkal.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ TOR
DA: Március 26—április 1-ig: A 
nagy alkalom. Csehszlovák film.

„SZABADSÁG” MOZGÓ ZILAH: 
Március 26: A kínai nép győzelme. 
Románul beszélő film. Március 27 
_ 29-ig: Szemléltető műsor. A hal
hatatlan város meséie. spines film. 
—. A7ma Ata. — Román ' kiálüté^ 
Moszkvában. — Értékes segítség. 
Március 30—április 2-iff: A hazat*.  
I. rész. Magyar feliratokkal.

Sa declara nule in mana oricui se 
gasesc, Magazinele sunt rugate a 
nu eiibera marfa pentru seoala 
noastra fara delegatie specíala. Di- 
rectiunea

SZATMÁRI ALEXANDRU Cluj, 
plerdul bonul de Consignatie Nr. 
3737 din 27 Ocfombrie 1951.

IZSÁK ESTERA Cluj. Str. Ghe- 
orgheni Nr. 23. Buletenul de in~ 
seriere la B:r. Pop,. Nr. 013694 se- 
ria Hu., eliberat /de Militia Cluj 
din 29 Nov. 1949.

„MUNKÁS” MOZGÓ:

március 21—28, a Világifjusági 
Hét alkalmából

„A SZOVJET FILM-GESZTI.
VÁL” KERETÉBEN a követ

kező filmeket mutatja be:

Március 26-án: Matrozoy ,
Március 27-én: Az ifjúság vá

rosa
Március 28-án: Világifjusági 

találkozó

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt. 11 

órakor maiiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: 
bemutatja a Mosfilm stúdió 

alkotását:
„GRANT KAPITÁNY GYER

MEKEI”
Verne Gyula regénye nyomán. 
Főszerepben: lurav, Cmvelev. 
Cserkaszov, Strelcov. Előadások 
kezdete: 3, 5. 7 és 9 órakor. — 

Vasárnap matiné 11 órakor.

UJ IDŐK MOZGÓ 
műsor március 27-től április 2-ic

Híradó
A természet titkai
A mágnes líirténcte
A szürke galíérka. színes rajz

film.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szcrkcsz'fiség: Horea-ut 6. TI. 
emelet. Telefon: 15—33. Kiadó- 
hivatel: Molotov-utca 16. Teltr 
fon: 19—11. — Laptulajdonor 
..Petőfi” Lnn- és Könyvkiadó RT. 
Előfizetési díj cgv hónanra 100 lej. 
postatakaréknénztári csekkszámla

(CEO 115 579.


